

通州23个农路提档升级工程完工——

乡村迈上“快车道” 百姓生活更美好



年关将至,即将迎来大规模返乡潮,一条条平坦宽阔的“返乡路”成为在外游子的心之所向。近日,通州区23个农路提档升级工程陆续完工,为游子们铺展返乡“坦途”。

农村公路紧扣民生实事,是乡村振兴战略的基础性、先导性工程。近年来,通州围绕“四好农村路”规划,突出抓好农村公路“建管养运”,以打造“路通八方,州聚万家”服务品牌为立足点,加快农村公路提质增效,从大处着眼、细处着手,推动农村公路沿线产业发展、生态宜居、百姓增收,托起乡村振兴梦。

密织路网产业兴

英五路是连接刘桥和石港的主要道路之一,过去的路面宽度只有3.5米,由于道路狭窄,会车不便,无法满足周边群众、企业使用需求。南通双盛种业有限公司运输负责人黄彬介绍说:“我们公司就在英雄大桥北侧、英五路南端,主要生产种子等农副产品,平时走英五路给石港五窑、如东送货,每年种子运输量达5000吨。英五路拓宽改造后,会更方便我们运输通行,有利于企业后续发展。”

借助着农路提档升级后的地利优势,刘桥镇蒋一村在英五路西侧新建了

粮食烘干仓储中心,用于小麦稻谷的烘干、仓储和优质稻米的生产、加工。建成投产后可辐射周边农田1500多亩,预计每年可增加村营收入25万元,造福300多农户。

据了解,单是刘桥镇就有9家企业傍路而建、因路而兴。这只是通州农路助力乡村振兴的一个缩影。

近年来,通州在“四好农村路”建设上持续发力,取得了实实在在的成效。截至目前,累计投入农路资金超12亿元,实际管养农村公路3200公里,新建及提档升级农村公路近700公里,改造农村公路桥梁161座,成功创建省级县道文明样板路两条共25公里,省级美丽农村路2条、省级平安放心路3条,省级农村公路管养示范镇1个、省级农村公路管养达标镇8个,区级示范村、达标村36个。如今的通州,一条条宽阔平整、平安美丽的“四好农村路”串联起14个镇(街道)231个村(社区),为广大农村带来了源源不断的人气和活力。

优化路域生活美

初冬的暖阳拨开黎明的雾气,温柔地洒在邓九路崭新的沥青路面上。家住十总镇岸西村的陈女士十分欣喜:“家门口的路越走越舒坦,颜值也越来越高。”

邓九路途经十总镇、西亭镇和兴仁镇,

平时车多、人多,通行量大,提档升级前为水泥路面,部分路段出现破损,沿线绿化比较杂乱。在今年的农路提档升级中,邓九路“白改黑”升级为沥青路面,宽5—6米,升级里程全长10.755公里。崭新的沥青路面让通行更舒适了,沿线的绿化和人文景观让人耳目一新。

2023年,通州对辖区内邓九路、英五路在内的28个农路项目进行提档升级,共提档升级农路16条约28公里,改建农桥12座,总投资8800万元。此外,对25座桥梁进行了维修、加固、出新,4条农路、2座桥梁共22.64公里进行了大中修工程。

值得一提的是,通州农路中有的沥青路面受环境、气候、交通荷载等诸多因素影响,呈现沥青弹性下降、骨料外露、轻微裂痕、路面泛白等道路“亚健康”状态。如果按照传统方式维修不但成本高、工期长,而且容易导致路面美观度下降。为此,通州采用“四新技术”高渗透原位再生养护剂、改性地聚合物注浆等新技术、新工艺、新材料,对相应的农路路面进行预防性养护,既节约资金、工期,又能减少对百姓出行的干扰,实现对生态环境最大的保护。

养路护安畅其行

“禁令标志牌已调整到位,加固完毕。”

针对农村公路养护难,专门出台《南通市通州区路长制实施方案》《农村公路养护管理考核办法》,投入专项资金,遵循“统一领导、分级管理,以镇为主、乡村配合”原则,形成镇区道路镇区管、乡村道路乡村管的养护管理体系,举全区之力共抓、共管、共建、共享。

本报记者 徐爱银

本报通讯员 吉红军 左蔚

此前,通州公路分中心巡查组在石江公路巡查时,及时发现“移位”的禁令标志,迅速根据规范要求整改,消除安全隐患,保障了道路安全畅通。

公路“三分建,七分养”,如何管理养护好全区农村公路,让人民群众走上放心路、满意路,是通州交通部门一直以来的工作目标。

2023年,通州全面推进农村公路生命安全防护工程,进一步完善公路防护设施。在农路机耕道口、沿河道路、十字路口处,根据农村公路的实际情况,从整体性、一致性出发,配合使用交通标志、波形护栏、道口标柱等;沿河路段防护采用波形护栏;重要路口安装120多套智能预警系统,24小时给过路行人和车辆实行安全保障。此次安防工程实施范围共53条农村公路,总里程约163公里,涉及金沙街道、石港镇、平潮镇等9个镇街。

针对农村公路养护难,专门出台《南通市通州区路长制实施方案》《农村公路养护管理考核办法》,投入专项资金,遵循“统一领导、分级管理,以镇为主、乡村配合”原则,形成镇区道路镇区管、乡村道路乡村管的养护管理体系,举全区之力共抓、共管、共建、共享。

本报记者 徐爱银

本报通讯员 吉红军 左蔚

本周开启“冷冻”模式

今明两天最高气温-1℃左右

本报讯 (记者俞慧娟)进入“四九”之后,通城一天更比一天冷。昨天,全市最高气温除了东南少部分地区在5℃以上,其他地区基本在3℃上下,加上呼呼的西北风,体感格外寒冷。

不过,昨天的降温只是这次寒潮的开始,更冷的还在后面。根据最新气象资料分析,预计今天我市最低气温-4℃左右,明天和后天均在-6℃左右,并且今明两天最高气温也在冰点以下,为-1℃左右。而且今明两天陆上仍维持5—7级偏北大风,“风寒效应”加持下,给人“冻彻心扉”的感觉。周三至周日虽然最高气温开始逐渐回升到零度以上,但最低气温仍在零度以下。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,这轮阴雨天气基本接近尾声。预计本周前期局部有小雨夹雪或小雪并渐止,其他时段以云系变化为主。具体预报:22日阴,局部有小雨夹雪或小雪并渐止;23—24日多云到晴;25—28日多云。市气象局提醒广大市民,本周“冰箱”模式超长待机,一定要做好防寒保暖工作。

危废铝灰不再跨省处置,垃圾焚烧副产物无需再填埋——

海安多元推进“无废城市”建设

上周,在海安江苏亚太绿源环保科技有限公司,铝灰处置生产线运行平稳,球磨、分筛、无害化处置,每个环节都有专人负责,实时监测。

公司总经理刘华介绍,铝灰无害化及深度资源化分为前后两道工序,前道通过球磨筛分将铝灰和铝渣中残留的少量铝提炼出来,剩余的铝灰进入后道,后道将灰和水进行一定比例混合,进行反应升温后,铝灰中的氯化铝会跟水反应生成氯气,氯气通过管道收集到氯气吸收系统,会变成硫酸铵、金属铝锭、免烧砖等有价值的副产品。

铝灰是电解铝或铸造铝生产过程中产生的灰渣,在潮湿的空气中易发生反应生成氯气、甲烷、氢气等有毒、有害、易爆气体,属于危险固体废弃物,其中,氧化铝占70%以上,具有较高的回收利用价值。长期以来,危废铝灰成为海安危废处置缺口,每年有2000余吨进行跨省转移处置,存在巨大环境风险隐患。

为有效解决垃圾焚烧“最后一公里”难题,2021年,天楹集团总投资1.42亿元的等离子飞灰资源化示范工程项目正式投产。

作为海安生活垃圾焚烧发电的配套项目,其核心内容就是将垃圾焚烧后产生的飞灰,送入等离子体炉中高温熔融(1400℃—1600℃),再急冷形成物理化学

性质稳定的玻璃体,彻底摧毁飞灰所含二噁英类有害物质,所得副产物可全部资源化利用,无需再填埋。“副产物会产生工业盐,可以作为融雪剂使用,飞灰的渣灰可以作建材使用。这一项目长远解决了飞灰填埋对土地资源的占用和潜在的生态环境隐患,提高了海安的危险废物利用率。”海安天楹环保能源有限公司综合财务部经理宋春美说,项目设计日处理垃圾焚烧飞灰40吨,可年产玻璃体1000吨、工业盐4000吨,节约填埋土方近4000立方米,实现了“环保+民生”的双赢效益。

去年,海安获评国家生态文明建设示范区。今年,该市继续加强“无废城市”建设,推进亚太绿源铝灰处置、国海环保水洗盐处置、海佳环境小微收集项目建设,新增危废处置能力9万吨/年;推进紫石固废污泥处置、启鸣环保生物质燃料生产项目建设,新增一般固废处置能力40万吨/年。其中亚太绿源作为南通首批“无废城市”重点建设入库项目,获批江苏省“无废城市”建设专项资金支持。

本报记者 朱琳 本报记者 赵勇进

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年2月7日10时至2024年2月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对一辆宝马牌机动车进行公开司法拍卖。

起拍价443520元,保证金88704元,增价幅度4435元及其倍数。

对一辆奔驰牌机动车进行公开司法拍卖。起拍价868770元,保证金173754元,增价幅度8687元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖,本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年1月22日

遗失启事

▲张林冲遗失港闸区集体土地征收房屋补偿安置协议,编号:000310,声明作废。

▲袁凤华遗失南通农副产品物流有限公司开具的经营保证金3000元,号码:NO.0026910,声明作废。

▲单海兵遗失南通农副产品物流有限公司开具的经营保证金10000元,号码:NO.0014454,声明作废。

▲王玮、柏慧遗失南通世茂置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票号码:12416920,发票代码:

032002200105,金额:950000元,声明作废。

▲于萍遗失南通通农物流开具的收款收据,号码:0021144,声明作废。

▲单汉遂遗失南通天一置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票号码:08802871,发票代码:3200154350,金额:263217.37元,声明作废。



线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

“一户一策”关爱困境妇儿活动

通州吉坝乡连爱心协会组织春节前送年货活动

本报讯 (通讯员刘莉莉 孙永红 记者黄艳鸿)

20日,通州区平潮镇吉坝乡连爱心协会组织志愿者对辖区困境妇女儿童家庭开展春节前送年货大走访慰问活动。

当天,协会给14户困境儿童家庭送上了大米、油、馒头、年糕、鱼、猪肉、虾、牛奶、礼包、抱枕等物资,同时,南通润中石墨设备有限公司相关负责人还给15个困境儿童每人600元的压岁钱。每到一户困境儿童家,志愿者详细询问他们的学习、生活情况,身体状况。

志愿者在平潮镇新坝村走访慰问孤儿小莉时,小莉表示,自己一定会努力学习,长大之后当医生。小莉今年14岁,是初中三年级学生,父母都是患癌症去世。目前,她的日常生活起居由七旬的大伯大妈照料。平潮镇妇联得知小莉的情况后,及时落实吉坝乡连爱心协会的巾帼志愿者夏志云担任小莉的社会妈妈,负责对孩子的暖心陪伴。

2022年6月,通州成为南通市首批“一户一策”困境妇女儿童家庭微关爱试点。吉坝乡连爱心协会率先承接了通州第一批困境妇女儿童家庭“微关爱”服务项目。一年半来,协会与平潮镇11户、五接镇3户共计14户困境妇女儿童家庭精准对接,开展走访慰问、心理疏导、暖心陪伴、健康咨询、助农、助餐等志愿活动562次,同时,协会针对困境儿童家庭的实际情况,为孩子们捐款捐物。其间,协会还多次参加通州区妇联组织的困境妇女儿童精准微关爱项目推进会、专家研判会等活动,分享实际操作中务实有效的做法和取得的成效,并对工作中存在的问题和困难进行探讨,共同研究对策,确保精准微关爱服务工作取得成效。

三年救助伤病船员68人次

南通水上搜救工作获肯定

本报讯 (记者吴霄云)在上周召开的全省水上搜救工作电视电话会议上,南通水上搜救工作凭借在水上应急制度、协调联动机制、应急力量建设和重大险情处置等方面的表现获得上级肯定。

南通海域面积大,内河水网密布,水路运输量大,风险隐患多,水上监管和搜救任务繁重。近三年来,南通建立“1+9”市、县两级水上交通安全专业委员会,创设全国首个海上“交通指挥+巡航调度”中心,打造了横向到边、纵向到底的水上搜救指挥体系。“苏海01”“海巡21”轮入驻南通沿海,建设沿海风电场5G基站和气象观测点,布设智能卡口19个,持续锻造水上搜救“硬支撑”。此外,南通还出台、修订多个方案预案,举办“南通市2022年南黄海海上搜救综合演习”等各类应急演练40余次,高效协助处置韩国籍危化品船“新光明”轮起火爆炸事故,有力践行人道主义救助,三年救助伤病船员68人次。

下一步,市水上搜救中心将更大力度抓好水上安全风险防控,更宽领域推动区域协作机制完善、更高标准促进水上搜救能力提升,全力推动水上搜救理念现代化、能力专业化、区域协作一体化。

去年执行到位14.63亿元

海门晒出打击拒执“成绩单”

本报讯 (通讯员黄佳玲 记者王伟丽)上周,海门区政法委联合区法院、区检察院、区公安局,共同发布海门政法机关办理拒执罪案件的相关情况,并通报一批打击拒执典型案例。

2023年,海门法院开展专项执行13次,执结案件6307件,执行到位总金额14.63亿元。海门法院移送拒执犯罪线索29件,公安立案侦查15件,检察院提起公诉9件,受理自诉4件,共作出有罪判决14件,涉及14人、1家公司。海门法院司法网拍上拍标的1311件,成交金额7.85亿元,位列全市基层法院第一。

海门政法机关构建打击拒执犯罪联动力机制,打造综合治理格局。相关部门建立完善打击拒执犯罪定期会商机制,海门区委政法委牵头区法院、检察院、公安局等部门每季度召开联席会议,对侦查、起诉、审判中发现的拒执犯罪新问题、新情况互通情报、会商,及时掌握打击拒执犯罪的新态势,有效提升执行工作质效。

下一步,海门政法机关将继续联合发力,打击拒执犯罪行为,充分发挥刑事制裁措施在“切实解决执行难”中的积极作用,全面提升司法权威和法律严肃性,优化法治营商环境,促进社会诚信体系建设。



南通市安全生产委员会办公室 南通市应急管理局 特约

一季度南通重点行业领域安全风险提示(五)

建筑施工领域

主要风险:冬季低温、雨雪、冰冻、大雾等极端天气频繁,影响建筑施工安全的因素增多;一些工程项目在春节前后赶工期、抢进度,危大工程施工和危险性作业较多,加之岁末年初施工管理人员易出现松懈心理,如果风险隐患排查整治不到位有可能引发事故。

防控措施:一是持续推进施工现场消防安全专项行动和建筑施工冬春火灾隐患专项整治等各类专项行动走深走实,强化对起重机械、深基坑、高支模等危大工程管控和集宿区临时用电、生活区防火、易燃易爆物的安全管理。二是切实做好冬春施工现场停复工安全管理,严格落实停工报告、因故仍然需要进行施工的自查报告、恢复施工前自查、复工现场核查管理等四项制度。三是结合不同时段施工安全的特点、规律及要求,有针对性地开展专项检查整治,强化风险预警提示。四是强化应急值守,完善应急救援物资储备。

渔业船舶领域

主要风险:一季度是海洋渔业捕捞生产的高峰期,受低温、寒潮、大风、海雾等自然灾害天气影响,海上渔船面临风灾、碰撞、搁浅、触损等安全风险。冬春季节天气寒冷、地面湿滑,船员临水作业如未穿戴救生衣等防护用品易发生落水失踪。

防控措施:一是落实市、县、乡镇渔船服务组织四级24小时应急值班,压实网格长、副网格长和船管员责任,第一时间将灾害性天气预警发送到在海渔船,寒潮天气来临时,强化跨区域、跨行业联动响应,及时协调疏导船舶撤离至安全水域避风。二是按照冬季渔业安全生产管理工作,严格落实停工报告、因故仍然需要进行施工的自查报告、恢复施工前自查、复工现场核查管理等四项制度。三是结合不同时段施工安全的特点、规律及要求,有针对性地开展专项检查整治,强化风险预警提示。四是加强海上风电运维、码头及航道施工建设等沿海沿水上水下施工项目管理,严格船舶准入及出海作业动态管控。

本报记者 俞慧娟